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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Eljött az idő, hogy felkészítsük a szíveket a szellemi, belső és emberi szintézis
megtapasztalására.

Ebben a ciklusban sok megmagyarázatlan emlék fog felszínre törni a tudatból, mint a gyógyulás
útja.

Ez az a ciklus, amelyben a szeretet már elkezdett teret nyerni a lényekben, és már képesek
vagytok arra, hogy odaálljatok az elé, amit meg kell gyógyítani és meg kell bocsátani, és azt
választjátok, hogy ezt szeretet által teszitek.

Ezen a belső gyógyuláson keresztül legyőzitek a félelmeiteket, és utat engedtek Isten
Szeretetének a szívetekben; annak a Szeretetnek, amelynek növekednie és terjeszkednie kell,
majd megújulnia és megsokszorozódnia.

Engedjétek hát, gyermekek, hogy a kinyilatkoztatások e ciklusában szintézis jöjjön létre
bennetek. Hagyjátok, hogy az, ami megtörtént, és ami elősegítette a tudatotok növekedését,
amely nem olyan, mint a kő, amely lezárja az utatokat, hanem mint egy alap, ami felemeli a
szellemeteket, elfoglalja az őt megillető helyet a szívetekben.

Az emberiség utolsó, végleges ciklusa csak a nagy szeretet által áthatott szíveket fogja keresni,
amelyekben nincs helye sötétségnek, félelemnek vagy kétségnek.

Engedjétek, hogy a szintézis végbemenjen bennetek. Legyetek hálásak azért, ami elmúlt,
hagyjátok, hogy a jelen átalakítson, és a jövő csak az Isteni Elmében maradjon.

Legyen a szellemi kincsetek Isten Akaratának a beteljesülése. És ha nem találjátok meg Isten
Akaratát, csak szolgáljatok, szeressetek, napról napra egyre jobban, és rá fogtok jönni, hogy
Isten Terve egyszerű módon épül fel.

Engedelmeskedjetek, és tudni fogjátok, hogy szellemetek kifejezi magát, amikor
személyiségetek formálódik. Nem lesz nagyobb belső szabadság, mint amit az engedelmesség,
a szolgálat, az alázat és a szeretet által nyerhettek el.

Ezért legyetek szabadok, hogy ez az új ciklus késznek találjon benneteket arra, hogy Isten
lakóhelye legyetek.

Áldásomat adom erre.
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